BbluncneHve nnowangeu
nnockux dpuryp donee
CITOXXHOIMo BMAa ¢ NOMOLLbHO
onpenerneHHoro MHTerpana

5klass.net




3anaHue 1. NocTtaBbTe B COOTBETCTBUE

dourypy n doopmyny HaxoxxgeHus
ee nnowagn.
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3agaHue 2. ['lo nsBecTtHbIM popmyrnam
nonpoodynTe BbIMUCNNTL NnoLiaaun
douryp, 3akpalleHHbIX CUHUM LIBETOM.
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[lpasuribHbIU omeem

[Tnowanb S durypbl, orpaHN4eHHON
NpaMbIMU X=a, X=b n rpadpnkamu
dyHkunm y=f(x), y=g(x), HenpepbIBHbIX
Ha oTpe3kKe [a;b] n Takux, YTO ANga BCE
X N3 OoTpe3kKa [a;b] BbINoONHAETCSA
HepaBeHCTBO g(X)<f(x), BblYMCNSAETCA
Mno cboplvlyne b

j (f (x) — g(x))dx




* [padunyeckn NoCTPoOUTbL PUrypy, orpaHUYEHHYIO
3aaHHbIMU PYHKLMNSAMUN

* Onpegenntb NpsAMble X=a N X=b, KoToOpbLIE
orpaHnynBatloT gaHHyo purypy (ecnu He 3agaHbl,
TO HaUTK abcunCChl TOYEK NepeceyeHmns
rpadomkoB PyHKLMI)

« Onpegenntb rpadnk Kakom yHKLUUN Ha OTpe3Ke
[a;b] BbllWe — 3TO U byaeTt dpyHKUmnsa y=f(x), a
apyras y=g(x)

* [lpMeHnTb opmMyny BblYMUCIIEHUA NoLwaamn

S = [ (S (x) — gx)dx




[lpumep. Beluncnute nnowagb Urypsl,
OorpaHUYeHHOU NMPsIMOn y=x-2 1 napabonou
y=Xx*- 4x+2.




[lpumep. Beluncnute nnowagb Urypsl,
OorpaHUYeHHOU NMPsIMOn y=x-2 1 napabonou
y=Xx*- 4x+2.
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NMpumeHnTb hopmMyny BbIYUCIIEHUA oW aaun
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MTor ypoka

OTBer:
1) Ecmu y=f(x) —gempepempaz f0Z 0 1a [ab], To

]
S=.|'ﬂx)dx

OTBeT:

2) Eommy=§x) - germeppmmar {0 0 Ma [8,b], 10
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MTor ypoka

OTBeT:

3) Ecm y=fx), y=g(X) - Benpsprmpie Ha [a,b], fx)Z g(x) #a [a,b] 70
]
$= [(/(x) - g(x)dx

OTBerT:

4) Ecrt y=f{%), y=g(X) — penpeprmenie Ha [a,b], fx)2 glx) ma[ab), 10

$= [ (/) - g(x))x




Tor ypoka

OTBeT:

5 Ecm y=f(x), y=glx) —Henpepemimie ta [8.b], iD= glx) rna [c,b],
rae ce [a.b], fix) Sg(x) =a [ac], 10

5= () - FD + ()~ gD

OTBeT:

6) Ecm y=f(x)- nenpeprmmax ma [a,c], ¥y=g(3) —Mempeprmmax
"Halb,cl fx) Zg(x) nala;c], ras ce [a,b], vo

S— ]',r'(x Jx — :fg(x paix

OTBer:
7y Ecmry=fix)- mempepsmnax Ha [a;c],y=g(x)-Henpeprrraz Ha [c;b],rze ce

3= ]’J‘(x)ﬁ + ]’g(x)dx




